
Notulen  M.R. vergadering      9-1-2012 
 
Tijd:   20.00u-22.00u 
Plaats:   De Boomladder 
Notulen: M.Broers 
 
 
Samenstelling M.R: 
 
Oudergeleding:  Personeelsgeleding: 
T. Zuurbier (vice voorzitter)    G. vd Ploeg (voorzitter) 
C. Tesselaar (penningmeester)    M. Broers (secretaris) 
A. Knigge (MR lid)     I. Brink(MR lid) 
Robert Snoek (aspirant lid)     K. Rozendaal (MR lid) 
        
Afwezig met bericht:     Directie: 
S. Mauri (MR lid)     Regina Ybema (directeur) 
            
     
 
Agenda: 
 
1.Opening en vaststelling agenda: 

 verzoek van Regina om punt enquête sociale veiligheid toe te voegen 
2. Mededelingen: 
Directie:  

 Ziekte onder personeel en herstelprognoses worden doorgenomen.  vervanging van de SEN 
leerkracht is per 1 februari geregeld. 

Personeelsgeleding:   geen mededelingen. 
Oudergeleding:  geen mededelingen. 
 
3. Notulen: 

 Vastgesteld 28-11-2011. 
 
4. Ingekomen stukken: 

 In de MR mail box zijn meerdere brieven van ouders met vragen en op/aanmerkingen 
binnengekomen. Deze worden nu besproken en de geformuleerde antwoorden zullen in de 
nieuwsbrief andere tijden terugkomen. 

 
5. Nieuws uit de GMR: 

 Er is in de GMR gesproken over ARBO begeleiding en verzuimbeleid binnen de stichting. Er 
wordt een andere aanbieder van het ARBO pakket gekozen. Volgende vergadering hierover 
meer. 

 N.a.v. het medicijn protocol welke ingevoerd moet worden op alle Florescholen zijn veel 
vragen vanuit ons team. Er is een ingezonden brief van een directeur van één van de 
Florescholen met kritische vragen.  

 Er is gesproken over de financiële situatie van Flore, koersplan 2012-2016 en Krimp en 
stichting Flore.  
Wat zullen de gevolgen van de Boomladder zijn? Hierover volgende vergadering meer.  

Dank aan Annemiek voor de informatievoorziening vanuit de GMR. 
 



 
6. Maandthema oktober: 

 Voortgang medicijnprotocol: reactie vanuit de GMR over het ontstaan van het protocol > hier 
zijn kritische vragen over. Regina neemt onze onzekerheid over dit protocol mee naar het 
DIB. Vraag van Robbert : moeten leerkrachten wel op school medicijnen bewaren of moeten 
kinderen elke dag hun tabletjes meenemen in een medicijn doosje. Hierop komen we terug 
als we volgende stappen gaan/moeten nemen in medicijngebruik protocol bij ons op school. 

 Enquête sociale veiligheid: Van het personeel is de uitslag uitgewerkt. Er zijn een aantal 
punten waarin gemis ervaren wordt. Op de volgende teamvergadering komt er gelegenheid 
om dit nader uit te diepen. Mogelijke negatieve punten kunnen wellicht aangepakt worden. 

    Maandthema januari: 

 Formatie > zoals verwacht gaat het leerlingaantal terug tot misschien wel 14 groepen en de 
SEN groep (15 totaal). De gemeente had al een krimp van jonge kinderen aangekondigd in 
de wijk. Binnen Flore gaat een vrijwillige mobiliteit plaatsvinden van januari tot maart 2012. 
Daarna zal er een verplichte herplaatsing kunnen komen. Stichting Flore maakt een 
stappenplan hoe dit formatieprobleem opgelost moet worden. 

 Financiën > 3 x per jaar krijgt de directie een overzicht. Regina licht dit toe. Het is nog heel 
moeilijk om nu al een beeld te krijgen of er genoeg geld is voor 15 groepen. Hopelijk wordt 
dit in de komende maanden duidelijk. 

 Gedragsprotocol en pestbeleid > blijven de aandacht houden, we blijven huidig beleid 
handhaven. Het lijkt in de hele school veel rustiger en beheersbaar. In de volgende 
teamvergadering wordt dit weer met elkaar besproken. 

 
7. Andere tijden vervolg:   

 Reacties n.a.v. mededeling over verandering schooltijden worden, hoe het ervaren is binnen 
het team worden globaal weergegeven. Nu wordt er een nieuwsbrief gemaakt door Agnes, 
aantal vragen van ouders krijgen vervolg, voortgang wordt vermeld. Deze gaat met volgende 
boomblad mee. 

 
8. W.v.t.t.k: 

 geen vragen of mededelingen. 
 
9. Rondvraag en Sluiting: 

  
 

Volgende vergadering 6-2-2012 
 
 
De voorzitter dankt een ieder voor zijn positieve bijdrage. 
 
Vriendelijke groeten 
Marjon Broers 
Secretaris MR de Boomladder. 
 
 
(hapje sapje Gerda) 

 
 
 


